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ÚTLEVÉL 

Hazaérkezéstől számított 6 hónapig érvényes útlevél szükséges! A beutazáshoz szükséges 

feltételek teljesítése minden esetben az utas felelőssége. Szükség esetén Egyiptom illetékes 

diplomáciai képviseleténél lehet érdeklődni. Mindig ellenőrizze, hogy a foglalásban a pontos 

útlevél szerinti nevek szerepeljenek (ékezetek és írásjelek nélkül). 

 

A hivatalos beutazási feltételekről és részletekről a konzuli szolgálat honlapján 

tájékozódhatnak:  

https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/egyiptom 

 

    VÍZUM 

Egyiptomba való belépéshez továbbra is szükség van vízumra, melyet kiérkezéskor a 

repülőtéren tudnak megvenni: 

 

▪ Egyszeri belépésre jogosító vízum a bank ablaknál 25 USD/ fő 

▪ ETI pultnál 29 EUR/ fő vagy 29 USD/ fő 

▪ Többszöri belépésre jogosító vízum 60 USD/ fő 

 

A vízum mindenkinek ugyan annyiba kerül, felnőttnek/ gyereknek/ infantnak (2 éves kor 

alatt) egyaránt, és mindenkinek kötelező megvásárolnia.  

 

Az általános egyiptomi vízum 30 napig, Egyiptom egész területére érvényes. 

 

SÍNAI VÍZUMRÓL: Sharm el Sheikhre érkezőknek NEM KELL fizetni a vízumért, 

amennyiben nem hagyják el a Sínai-félszigetet, tehát Petra, Jeruzsálem, Szent Katalin 

kolostor, stb., egyik programnál sincs szükség vízumra, csak az ingyenes „only sinai” 

pecsétre, de amennyiben tervben van Kairó vagy Luxor meglátogatása, illetve mélytengeri 

búvárkodás, akkor mindenképpen szükség van a 25 USD-os vízumra! Később a Sínai-

félszigeten nem lehet megvásárolni, így a programot előre érdemes eltervezni, és annak 

fényében a vízumot megvenni, ha szükséges. A sínai vízum 15 napig és kizárólag a 

Sínai-félsziget Vörös-tenger akabai partszakaszára érvényes. 

 

ONLINE VÍZUMRÓL: A vízumot már van lehetőség online is megváltani utazás előtt (Egypt 

e-Visa Portal: https://visa2egypt.gov.eg). Az online kérelmet a beutazás megkezdése előtt 

legalább 7 nappal kell benyújtani. Az egyiptomi online vízumrendszer nem fogad el ékezetes 

betűt, és hibás adatbevitel esetén megtagadja a belépést az országba. Az online vízumdíj 

nem visszatéríthető. Csak bankkártyával lehetséges fizetni. Nem egy matricát fognak kapni 

az útlevélbe, hanem egy PDF dokumentumot, amit majd ki kell nyomtatni. Az egyiptomi 

hatóságok hivatalos tájékoztatása szerint az online rendszer még instabil, így javasoljuk, 

hogy lehetőség szerint a rendszer biztossá válásáig a magyar beutazók a határon 

történő belépéskor, a határátkelőn vásárolják meg a vízumaikat.     

 

Nem magyar állampolgárok Egyiptomba történő beutazásával kapcsolatban javasoljuk, hogy 

forduljon a területileg vagy állampolgárságuk szerint illetékes konzulátushoz, 

nagykövetséghez vagy külképviselethez. A be- és kiutazási szabályok be nem tartása, az 

országok vízumpolitikája miatt elutasított, vagy elhúzódó vízumkiadás miatti problémák és 

az abból eredő költségek és következmények az utast terhelik. 

 

Egyiptomba érkezéskor és távozáskor – előzetesen nincs rá lehetőség - ki kell tölteni egy 

regisztrációs lapot (következő oldalakon találnak mintát), ezért javasoljuk, hogy toll 

legyen Önöknél! 
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